

SRCEM ODGOVORITI NA BOŽJI POZIV

Svaki put kad slušamo Isusove prispodobe ostajemo zadivljeni kako su one jasne i precizne, kako kroz sliku i usporedbu iz svakidašnjeg života šalju jasnu poruku, kako pogađaju Isusove slušatelje, ali i nas danas, izravno u srce. Isus nikada ne govori apstraktno. Cilj mu je uključiti slušatelje da razmišljaju i sami donose zaključke. Tako čini i u današnjoj priči o dvojici sinova koje otac želi poslati na rad u vinograd.

Ovu je prispodobu govorio Isus glavarima svećeničkim i narodnim starješinama, onima koji su o sebi samo dobro mislili, koji su sebe smatrali poštenima, pravednima i pobožnima pred Bogom, koji su čuvali lijepo lice pred Bogom, ali im je Isus ipak imao nešto prigovoriti. Nutrina im nije odgovarala vanjštini. I mi smo danas pozvani na isti korak, stoga razmislimo o prispodobi i potaknuti na razmišljanje otkrijmo što nam Isus želi reći.

Jedan od sinova osorno odbija posao i reče ocu u brk da neće u vinograd, ali kad je malo promislio, promijenio je stav i otišao. Drugi pak glumi spremnost: sve lijepo obećava ocu, ali ne izvrši obećanja. Prvi je drsko poslušao, a drugi elegantno neposlušao. Isus se obraća izravno slušateljima i poziva ih da prosude koji je od dvojice sinova izvršio očevu volju. Oni ispravno prosuđuju da je to onaj koji u riječima nije bio ugodan, ali je djelom ipak učinio što treba.

Isusovo pitanje: „Što vam se čini, koji od te dvojice izvrši volju očevu?“ - upravljeno je po Crkvi i svakomu od nas koji ovo danas slušamo. Pogledajmo ta dva sina, ta dva lika, ta dva načina ljudskoga i našega ponašanja.

Isus nam danas postavlja isto pitanje: *Što vam se čini?* Ako pošteno mislimo, morali bismo odgovoriti da nismo takvi kakvi bismo morali biti, za kakve smo se na početku izdavali. A to nam je onda poziv da se potrudimo to ispravljati i na bolje mijenjati.

Iako bismo se lakše prepoznali u tome sinu, pogledajmo samo kratko ponašanje i onoga drugoga. On gotovo grubo i drsko odgovara ocu: Neću! Znamo da se poslije ipak predomislio, otišao i uradio posao, i tako oca poslušao. I ovdje nas Isus poučava, da ljude ne prosuđujemo na prvi pogled, samo po vanjštini. Nikada ne znamo što je u čovjeku, zašto postupa na određeni način, kakav je imao odgoj, iz kakvih prilika dolazi, što je sve proživio.

Bogu je draži netko tko se ne priznaje vjernikom, ali se trudi živjeti u skladu sa svojim uvjerenjem i svojim odgojem, dakle po savjesti, nego onaj koji se vjernikom priznaje, ali to ustvari nije. Neki cijeli život, svjesno ili nesvjesno traže Boga i možda ga tek na koncu nađu. A to hoće li ga stvarno naći i prihvatiti, nerijetko ovisi o nama koji radimo u vinogradu, o našoj vjernosti preuzetoj zadaći. Jer kako čusmo u današnjem prvom čitanju: i pravednik se može odvratiti od svoje pravednosti, a i bezbožnik od svoga krivoga puta i zadobiti spasenje.

Sigurno da Isus i nas poziva da pogledamo svoju nutrinu, svoje srce. Možda izvana izgledamo sasvim u redu, a Bog ne želi da ostanemo takvi. Bog želi da se promijenimo, da postanemo sposobni za Kraljevstvo Božje.

Prvo Božje pravilo jest: Ne osuđuj druge. Bog je sudac svih ljudi i svih savjesti. Mi i naša savjest bit ćemo vrednovani na Božjem sudu samo prema onome koliko smo vršili volju Božju. Bog nam na razne načine i u raznim prilikama upućuje poziv da se uključimo u suradnju s Bogom, da radimo u njegovom vinogradu. Možda još stojimo i čekamo da nas pozove. On nam je poziv uputio, ali je pitanje jesmo li ga mi čuli. Bog nam daje priliku da se predomislimo i uvidimo ono što smo zlo činili i potiče nas da činimo dobro.

Spadaš li u pravednike, ustraj u svojoj pravednosti; spadaš li u bezbožnike, prestani činiti zlo i čini pravicu, pa će i za tebe biti spasenja - „Živjet ćeš i nećeš umrijeti“.

fra Martin Jaković

26. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Ez 18, 25-28

*Ako se bezbožnik odvrati od svoje bezbožnosti,
živjet će i neće umrijeti.*

Ovo govori Gospodin:

“Vi velite: 'Put Gospodnji nije pravedan!' Čuj, dome Izraelov: Moj put da nije pravedan? Nisu li vaši putovi nepravedni? Ako li se pravednik odvrati od svoje pravednosti i stane činiti nepravdu, pa zbog toga umre, umrijet će zbog nepravde što je počinio. A ako se bezbožnik odvrati od svoje bezbožnosti što je bijaše činio, pa stane vršiti moje pravo i pravicu, živjet će i neće umrijeti. Jer je uvidio i odvratio se od svojih nedjela što ih bijaše počinio, živjet će i neće umrijeti.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 25)

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti!

Pokaži mi, Gospodine, putove svoje,
nauči me svojim stazama!
Istinom me svojom vodi i pouči me,
jer ti si Bog, moj Spasitelj.

Spomeni se, Gospodine, svoje nježnosti
i ljubavi svoje do vijeka.

Spomeni me se po svojoj ljubavi –
radi dobrote svoje, Gospodine!

Gospodin je sama dobrota i pravednost:
grešnika on na put privodi.

On ponizne u pravdi vodi
i uči malene putu svome.

2. ČITANJE: Fil 2, 1-11

Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu.

Braćo:

Ima li u Kristu kakve utjehe, ima li kakva ljubazna bodrenja, ima li kakva zajedništva Duha, ima li kakva srca i samilosti, ispunite me radošću: složni budite, istu ljubav njegujte, jednostušni, jedne misli budite; nikakvo suparništvo ni umišljenost, nego - u poniznosti jedni druge smatrajte višima od sebe; ne starajte se samo svaki za svoje, nego i za ono što se tiče drugih! Neka u vama bude isto mišljenje kao i u Kristu Isusu:

On, trajni lik Božji,
nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,
nego sam sebe „opljeni“ uzevši lik sluge,
postavši ljudima sličan;
obličjem čovjeku nalik,
ponizi sam sebe, poslušan do smrti,

smrti na križu.
Zato Bog njega preuzvisi
i darova mu ime,
ime nad svakim imenom,
da se na ime Isusovo *prigne svako koljeno*
nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ.
I svaki će jezik priznati:
„Isus Krist jest Gospodin!“ -
na slavu Boga Oca.

EVANĐELJE: Mt 21, 28-32

Predomisli se i ode. Carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje.

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim:

„Što vam se čini? Čovjek neki imao dva sina. Priđe prvomu i reče: 'Sinko, hajde danas na posao u vinograd!' On odgovori: 'Neću!' No poslije se predomisli i ode. Priđe i drugomu pa mu reče isto tako. A on odgovori: 'Evo me, gospodaru!' i ne ode. Koji od te dvojice izvrši volju očevu?“ Kažu: „Onaj prvi.“ Nato će im Isus: „Zaista, kažem vam, carinici i bludnice pretekoše vas u kraljevstvo Božje! Doista, Ivan dođe k vama putem pravednosti i vi mu ne povjerovaste, a carinici mu i bludnice povjerovaše. Vi pak, makar to vidjeste, ni kasnije se ne predomisliste da mu povjerujete.“

MOLITVA VJERNIKA

Milosrdnome Ocu, koji nam oprašta grijeha i propuste, uputimo svoje prošnje, moleći ga za dar obraćenja. Zajedno mu recimo:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Za Crkvu: da Isusov sveopći poziv na svetost u njoj bude uvijek živo prisutan, molimo te.
2. Za navjestitelje tvoje riječi: da evanđeoskim životom svjedoče tvoju radost i slobodu, molimo te.
3. Za sve kršćane: da osnaženi tvojim Duhom Svetim budu graditelji mira i pomirenja među sobom, molimo te.
4. Za ljude u javnim djelatnostima: da se u svim svojim poslovima nadahnjuju na istini i pravdi, molimo te.
5. Za sve ljude svijeta koji su se udaljili od tebe: da ih vratiš na pravi put spasenja, molimo te.
6. Za ovu tvoju zajednicu: da ju ozdraviš od svake sebičnosti i osnažiš za život u ljubavi, molimo te.
7. Za naše pokojne: da ih obdariš vječnim životom u tvome kraljevstvu, molimo te.

Dobri Oče, tvoj nam je Sin, živeći u poniznosti i potpunoj poslušnosti tvojoj volji, pokazao put spasenja. Pomozi nam odbaciti sve što je tebe nedostojno te trajno hoditi putem kojim nas je poveo on, naš Učitelj i Gospodin, koji s tobom živi i kraljuje u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Jeka, Žarko i Tomislav Pešut
(2.10.17.) 7.00: Za zdravlje Domagoja
19.00: + Amalija Franko

Utorak: 7.00: + Ankica i Milan Lovreković
(3.10.17.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Renata
(4.10.17.) 7.00: + Elza i Franjo Mikolčić
19.00: + Kazimir i Miroslava Orešković

Četvrtak: 7.00: + Blanka i Joso Kale
(5.10.17.) 7.00: Po nakani Ružice
19.00: + Nikola, Marko i Marija Blaić

Petak: 7.00: + Žarko Bagarić
(6.10.17.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Janja Hrkač
(7.10.17.) 7.00: + Ivan Kranjčec
19.00: + Iz obitelji Simon i Petek

Nedjelja: 7.30: + Antun i Melita Milat
(8.10.17.) 9.00: + Matija, Jozo i Karlo Udovičić
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Anica i Ivan Džajić
19.00: + Marija Pecolaj

Obavijesti:

Sveta misa za djelatnike i polaznike HKS-a

U ponedjeljak u 10.00 sati u našoj crkvi slavit će se sveta misa prigodom početka nove akademske godine za sve djelatnike i polaznike Hrvatskog katoličkog sveučilišta. Svetu misu će predslaviti mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački u zajedništvu s dr. Željkom Tanjićem, rektorom sveučilišta i ostalim svećenicima koji su povezani sa sveučilištem.

Biblijsko-liturgijski susret i zajednica čitača

Prvi Biblijsko-liturgijski susret i susret zajednice čitača u ovoj pastoralnoj godini održat će se u ponedjeljak u 19.45 u vjeronaučnoj dvorani. Pozivamo sve vjernike koji žele bolje upoznati Bibliju i liturgiju.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Zborovi

Proba dječjega zbora održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.

Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana običi bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Susret srednjoškolaca

U petak u 20.15 održat će se susret srednjoškolaca „Tražitelji smisla“. Susreti će se održavati svakog prvog petka u mjesecu.

Franjevačka mladež

U petak započinjemo sa susretima Franjevačke mladeži. Susreti će se održavati petkom s početkom u 20.00 sati.

Klanjanje pred Presvetim

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi bit će euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja.

Zahvalna nedjelja za plodove zemlje i Božja dobročinstva

U nedjelju 8. listopada zahvalit ćemo Bogu za sve plodove zemlje i za sva njegova dobročinstva. Svoju zahvalnost na poseban način iskazat ćemo na misi u 9.00 sati. Osobito pozivamo roditelje i djecu na ovu svetu misu.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Svetkovina sv. Franje

U srijedu, 4. listopada, je svetkovina sv. Franje Asiškoga. Na svečanoj večernjoj misi u 19.00 sati fra Vilček Novački, bogoslov Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca, položiti će **svečane zavjete**. Euharistijsko slavlje predslavit će fra Josip Blažević, provincijalni ministar, a liturgijsko pjevanje predvodi zbor "Tomislav Talan".

Na uočnicu svetkovine, u utorak 3. listopada, u 18.45 bit će **blagoslov novih ispovjedaonica**, a nakon večernje svete mise, bit će **obred preminuća sv. Franje**. Pozivamo vjernike da nam se pridruže u pripravi i slavlju blagdana sv. Franje.

„40 dana za život“

U srijedu, 27. rujna, započela je jesenska kampanja inicijative „40 dana za život“, molitvene inicijative za život nerođenih, koja će trajati do 5. studenog 2017. u 27 hrvatskih gradova. U Zagrebu će se miroljubivo bdijenje održati ispred KBC Sestre milosrdnice te ispred KB Merkur. Više informacija možete pronaći u letku / straničnjaku inicijative."

Župno hodočašće na Trsat

Župno hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj bit će u subotu **14. listopada**. Nakon Trsata posjetit ćemo Kastav. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve. Cijena prijevoza je 100 kuna. Prijave i uplate primaju se u župnom uredu u uredovno vrijeme.

Župna kateheza

U utorak **3. listopada** započinjemo sa župnom katehezom za **krizmanike** (8. razred osnovne škole). Župna kateheza za vjeroučenike osnovne škole od 1. do 7. razreda započet će u utorak **10. listopada**. Kateheze će se održavati prema rasporedu u prilogu.

Prvopričesnici neće imati posebne termine za upis nego će se prijaviti na prvom susretu. Vjeronauk će se održavati u vjeronaučnoj dvorani. Upisnicu za vjeronauk te sve ostale informacije dobit će od katehiste, s. Ljubice. Molimo roditelje da se pobrinu da njihova djeca dođu na vjeronauk u naznačeno vrijeme.

Djecu pozivamo na listopadske pobožnosti i zajedničku molitvu krunice utorkom i četvrtkom.

Raspored održavanja župne kateheze za vjeroučenike osnovne škole za školsku godinu 2017./2018.

Razred	Dan	Termini	Škola
1. i 2.	Subota	9.45	Sve škole - Antunovi ljiljani
3.	Utorak	9.00; 14.00 (a, b - raz.) 9.45; 14.45 (c, d - raz.)	OŠ Medvedgrad
		13.00 (a, c - raz.) 16.00 (a, b - raz.)	OŠ Pavleka Miškine OŠ Ivana Cankara
	Četvrtak	13.00 (a, b - raz.) 17.00 (d - raz.)	OŠ Pavleka Miškine
	Subota	9.00	Sve škole
4., 5. i 6.	Subota	10.30	Biblijsko-liturgijska grupa
4., 5. i 6.	Subota	11.15	Mali prijatelji misija
7.	Četvrtak	14.00	OŠ Medvedvedgrad OŠ Pavleka Miškine
		15.30	OŠ Ivana Cankara
8.	Utorak	9.00; 15.00 9.45; 15.45	OŠ Ivana Cankara
	Srijeda	9.00; 15.00 9.45; 15.45 10.30; 16.30	OŠ Medvedgrad
	Srijeda	9.00; 15.00 9.45; 15.45 10.30; 16.30	OŠ Pavleka Miškine